开拓国外市场 加大产品推介

我区231家参展企业亮相广交会

■记者 盛凤琴 通讯员 吴艺颖

10月15日至11月4日,第 134届中国进出口商品交易会(广 交会)在广州火热开展。我区231 家企业亮相广交会,以好产品、新 亮点,迎接老朋友,吸引新客商,向 世界展现"萧山智造"。

萧山企业组团"出征" 谋求新机遇

广交会是中国外贸的"晴雨 表"和"风向标",也是观察中国外 贸的重要窗口之一。每年广交会 期间萧山企业"军团"都会组团"出 征",今年亦是如此。

靖江街道的杭州杰牌传动科 技有限公司就是其中之一。该公 司始创于1988年,是智能传动方 案提供商,也是国家高新技术企 业,建有杰牌智能传动研究院、国 家博士后科研工作站、国家认可减 速机实验室、北大杰牌智能传动联 合实验室等多个创新平台。

对于广交会来说,杰牌传动已 经连续十多年参展,是名副其实的 "老会员"。今年,杰牌传动又带着 公司主打产品智能传动系统、智能 监测系统亮相展会。

公司市场部行业总监范广义 说,"此次参展可以说达到了我们 的预期,在展会我们碰到了很多真 正有需求的客户。参展5天,我们 总共接待了近400家客户,其中有 50%是优质客户,也是我们后期市 场拓展的主要对象。"

为了优化参展细节,杰牌传动 还特意在工厂进行展位1:1复刻, 开展实地演练,连产品的摆放、人 员的站位、礼品的准备等细节也都 准备妥当。范广义表示,在国际展 会上的亮相能有效助推企业的市 场拓展。今年公司全年的出口额 会有较大提升。广交会结束后,他 们又马不停蹄地准备参加24日在 上海举办的2023亚洲国际动力传 动与控制技术展,谋求新机遇。

杭州一鼎传动机械有限公司 同样收获不小。该公司是国家级 高新技术企业,专注行业细分领域 -蜗轮蜗杆减速机十三年。在 展会上,公司主打生产的WP系列 蜗轮蜗杆减速机、NMRV系列蜗 轮蜗杆减速机、高精密行星减速 机、四大系列齿轮减速机等产品受 到了众多客商的欢迎。

对于外贸从业者而言,广交会 往往能为他们带来新的客户。短 短5天参展,杭州一鼎传动机械有 限公司的展位上就迎来了300多 个新老客商。

对此,公司负责人徐顺恩说: "我们接待的客商中,仅新客户就 有270多个。对此,我们每天都会 进行新客户信息汇总,其中符合A 类客户信息的就有60多个,他们 都是我们的潜在客户。展会结束 后,已经有7家企业确定要来公司

徐顺恩对未来国外市场的拓 展很是看好。他表示,秋季广交会 相比于春季,展会外商的客流量比 较大。虽然欧美市场的客商较少, 但中亚、中东、东南亚的客商比例 在上升。境外采购商"加速回归", 为公司在国外市场的拓展增添了

广交会规模再创新高 外贸形势向好

据悉,本届秋季广交会共分三 期,其中一期展区主要涉及工具、 五金、汽车配件等,二期展区涉及 卫浴设备、家具、建筑及装饰材料 等,三期展区涉及家用纺织品、纺 织原料面料、体育及旅游休闲用品

数据显示,此次展会展览总面 积扩至155万平方米,比上届增加 5万平方米;展位总数7.4万个,比 上届增加近4600个;参展企业2.8 万多家,比上届增加3000多家 ……不管是展览总面积、展位总 数,还是参展企业数量,均创新 高。相关数据的持续增长反映出 我国外贸的积极变化。

与此同时,今年是共建"一带 一路"倡议提出十周年。在秋季广 交会开办的同时,第三届"一带一 路"国际合作高峰论坛也在北京拉 开序幕。"一带一路"政策红利加 持、中国高质量发展的广阔前景, 以及海外消费复苏……这些有利 因素都为今年广交会的人气聚集 注入新动力,也给萧山众多外贸企 业带来利好消息。

对此,萧山区商务局外贸科相 关负责人表示,此次秋季广交会 上,区商务局为参展企业提供全方 位的服务保障,"包括参展准备阶 段的宣传、指导,参展证件的办理, 以及参展过程中住宿的统一安排 和往返场馆交通的保障等。我们 将通过政企合力提高参展质效,助 力企业在广交会上多拿订单、力拿

爱满重阳节

情暖老人心

重阳节来临之际,湘湖社区

党群服务中心开展"爱在重阳"高

龄老人慰问活动。现场,"馒头外 婆"许永梅向前来参加活动的居

民们教授做米糕的方法,做完米 糕,大家一起上门慰问辖区90岁

以上高龄老人,叮嘱他们保重好

首席记者 唐柯 通讯员 沈莹盈

全省230多名老年人在萧参加门球交流

本报讯(通讯员 潘国峰 记者 童宇倩)日前,在南门江畔、新落 成的萧山区老年人体育协会门球活动基地,全省18支代表队的 230多名老年人,参加"同庆杭州亚运盛会、共享民生和谐快乐"浙 江省第八届老年人运动会门球交流(竞赛)活动。

现场,进行了"浙江省老年门球培训基地"授牌仪式。仪式结 束后,比赛正式开始。

在3片室内场地上,11个市级代表队和7个行业代表队各分为 2个小组,分别进行第一阶段的小组循环赛,各取前四和前三名。 接着进行第二阶段的交叉淘汰赛和同名次决赛。

裁判们动作有力规范、号令响亮;各代表队队员统一着装、斗 志昂扬;观众席时而屏息静气、时而欢声雷动。在这激情四溢的氛 围中,省第八届老运会门球交流(竞赛)活动圆满结束。

"浦阳伊家·共富工坊"联席会议召开

本报讯(通讯员 郑国女 记者 童宇倩)日前,浦阳镇召开"浦阳 伊家·共富工坊"(以下简称"伊家工坊")联席会议。

萧山区慈善总会、萧山区慈善总会浦阳分会依托"伊家工坊" 平台,开拓基地项目救助模式,共同打造"浦阳伊家·共富善坊"(桃 源站),实施慈善基地帮扶。

会上,萧山区慈善总会、萧山区慈善总会浦阳分会、杭州萧山 浦惠乡村发展有限公司三方共同签署合作协议。

镇相关分管领导、杭州萧山浦惠乡村发展有限公司负责人作 交流发言,提出意见建议。镇妇联、桃源村负责人汇报"伊家工坊" 的运营情况、桃源村的基本情况及接下来的工作计划。

会前,镇妇联主席带队对辖区内的鞋业相关企业进行走访,与 企业负责人面对面交谈,详细了解企业的市场开拓、生产经营及下 一步发展规划等情况。

基于上级有要求、浦阳有基础、群众有需求,2022年"伊家工 坊"应运而生,串联打造出集1个综合服务中心、13家企业(鞋厂)、 11个共富工坊点为一体的"共富工坊"集群,出台联席会议、中心活 动、工坊协作三大工作机制,实行一项低收入农户补助政策,打造 真正的"家门口工坊"。目前,全镇约有工坊从业人员2000余人, 其中低收入农户100余人,人均年增收2万元左右。

接下来,浦阳镇将积极探索"伊家工坊"发展新路径,加大"扩 中提低"力度,深化惠村富民行动,让更多剩余劳动力、特别是低收 人村民实现家门口就业和共同富裕的美好愿景。

区政协工商联界别助力特殊青少年成长

本报讯(通讯员 来晓洁 记者 王俞楠)近日,区政协工商联界别 联合区政协经科委、区残疾人联合会开展"同心筑亚运·同行向未 来"委员集中履职月志愿活动,共同走进区残疾人综合服务中心儿 童康复部,为这里的孩子们送上了一份特殊的关爱。

萧山区残疾人综合服务中心儿童康复部是浙江省首批残疾儿 童省级定点康复机构,也是萧山区唯一一所四星级特殊教育机构, 主要为0一9周岁特殊儿童提供康复治疗和学前特殊教育服务。当 天,委员们先后参观了服务中心的阳光大厅、感统教室、水疗室、虚 拟教室等,还观看了老师们的现场授课。

在与孩子们亲切互动的同时,委员们还耐心了解就读孩子们 的基本情况,鼓励他们积极参与到运动康复中来,并为他们送上了 由界别委员捐赠的爱心运动器材和康复设备。

"亚残运会在杭州举办,提升全体残疾人健康素质、展示城市 形象具有重要意义。作为一名政协委员,我们有责任也有义务为 杭州亚残运会的顺利举办贡献自己的力量。"区政协经科委主任、 区工商联党组成员陆峰表示,希望借此能让更多人关注并支持残 障青少年的成长,让他们在运动康复的道路上走得更远。

田畴沃野好"丰"景 让农业成为有奔头的产业

-"千万工程"萧山新实践系列报道之一

(上接第1版)

作为萧山政企合作典型,戴村 镇"映山红"共富工坊以农业龙头 企业——杭州映山红农业科技有 限公司为依托,打开佛山白茶、大 石盖应季果蔬、仙居杨梅等特色优 质农产品"种、产、销"一体化运 营。累计带动1000余户农户参与 种植养殖,累计带动村民增收360 万余元,村集体经济收入增长137 万元,实现企业、村集体、农户三方

随着"千万工程"的纵深推进, 我区充分利用民营经济先发优势, 强化"经营乡村"理念,以"全域开 花"之势,打出强村富民乡村集成改 革"组合拳":国开行推进南部生态 共富先行区建设,创新开展"飞地抱 团"等全区性共富项目,以村村联 办、村企联办等形式组建8家强村公 司,横一村列入全国共同富裕首个 基层观察地,浦阳传化共富乡村示 范点入选省共同富裕示范区城市范 例试点,推动强村富民的红利逐步

强村公司、"飞地抱团"等发展 模式,正在创新探索符合萧山各村 实际的共赢共富模式。这种开放、 积极、合作的姿态,也进一步吸引 着国际化、高端化、专业化的乡村 CEO 队伍的创业激情。目前,正 在着手建立一批"农创客"基地、村 级闲置资源资产共享平台等载体, 建设引入一批牵引性强、有利于生 产消费双升级的现代农业农村重 大项目。到2027年,实现引入乡 村运营行政村50个以上,低收入 农户人均可支配收入每年增加 10%,农民人均可支配收入超6.5

戴村、柯桥钱清联合举办文化走亲演出

本报讯(首席记者周珂通讯员沈镇)日前,由萧山戴村、柯桥 钱清联合举办的"奋进新时代一起向未来"文化走亲演出,走进戴 村镇永富村,为当地村民送上越剧、舞蹈、歌曲等丰富多彩的节目。

演出由钱清街道选送的开场鼓《星星之火》拉开序幕,随后戏 曲《盘夫索夫》、歌曲《心要让你听见》、舞蹈《十八焕蝶》、戏曲《劝 婚》、歌曲《芦花》、诗歌朗诵《长婆节诗》等14个节目轮番上演,表达 了对祖国、对党的热爱之情和对人民幸福的美好祝愿。

"演出节目丰富,内容精彩,亮点纷呈,贴近生活,充分展示了 两地蓬勃向上的精神风貌。"戴村镇相关负责人表示,这场"文化走 亲"活动,拉近了戴村镇与钱清街道的感情。

文化走亲,越走越亲,接下来戴村、钱清两地将探索多层次、多 类别、多样化的"文化走亲"活动,实现资源整合、优势互补互动,推 进区域文化共同繁荣发展。

公益健康行 金秋享口福

-助力公益事业 传播口腔健康知识 重阳毅行活动圆满举办



■范建国

岁岁重阳,今又重阳。在丹桂飘香,秋意浓厚的时 节,杭州萧山牙科医院和杭州萧山儿童口腔医院携手 举办"公益健康行,金秋享口福"重阳公益毅行活动 -相约湘湖赏景、登高远眺,邂逅怡人风光,共度重 阳佳节。"老吾老以及人之老,幼吾幼以及人之幼"本次 活动以传播口腔健康知识,倡导健康生活方式为主旨, 同时,也向社会传递了公益事业的力量与温暖。

"本次活动是我院'口福俱乐部'成立以来第一次

大型的活动,萧山牙科医院成立18年,累计服务30余 万市民,我们患者也慢慢和我们变成了老朋友,这是我 们成立'口福俱乐部'的初衷。"杭州萧山牙科医院的运 营院长余江飞表示,"今年,我们也陆续开展了公益进 社区、公益创投、党建联盟等活动,针对儿童,我们开展 了'小小牙医'系列活动,旨在提升公众对口腔健康的 重视程度,让更多的人能够享受到优质的医疗服务。 在未来,杭州萧山牙科医院和杭州萧山儿童口腔医院 将继续以专业的技术力量和全心全意为社区服务的理 念,举办更多类似活动,为健康事业助力,为公益事业 添砖加瓦!"

10月22日活动当日,秋高气爽,阳光和煦。行进 路途中,大家欣赏着湘湖美景,呼吸着清新的空气,身 心沉浸在大自然的怀抱里,感受着"毅行"带来的舒展 和快乐。更通过参与口腔知识科普小游戏,深入了解 了口腔保健的重要性和日常生活中的口腔保健技巧。 值得一提的是,此次公益毅行活动中还特别举办了萧 山儿童口腔医院成立一周年庆启动仪式。不少参与者 表示,毅行活动既锻炼了身体、放松了心情,又交流了 感情,营造了浓浓的节日气氛。他们切实感受到杭州 萧山牙科医院和杭州萧山儿童口腔医院的社会责任感 和温暖,以后此类活动也会多多参与。

扎根家庭教育 呵护幼儿成长

闻堰街道公益创投助力和谐家庭的服务历程

■李青

为全面推进家庭教育服务指导工作,构建和谐相融 的亲子关系,营造良好的家庭成长环境,由萧山区闻堰街 道主办,七色鸟公益服务中心承办的家庭教育公益服务 项目,自2023年3月起面向闻堰街道内的8个村社,开展 亲子互动、家长课堂、个性化分享等活动,助力儿童身心健 康发展、营造和谐幸福邻里的氛围。

从阳春三月走到十月金秋,七色鸟公益服务中心持 续并深入多个社区,结合社区间积极联动,开展线上和 线下系列活动共计17次,活动覆盖人次上千余人,并以 闻堰课后家庭共学活动为基础,特别编写形成了一套以 提高亲子陪伴质量、服务社区家庭教育的课后家庭共学 公益项目方案。同时发布家庭共学活动和学习指导12 次,充分传递了家庭教育的重要性及良好家庭氛围对孩 子的深远意义。精心策划的这些活动,旨在提高亲子陪

伴质量,丰富亲子相处的多维形式,并借助活动为载体 去传递专业的家庭教育知识,促进实践和参与的机会, 鼓励父母与孩子同学习共成长。

目前,家庭教育公益服务项目在闻堰街道的多个社 区普及了基本的家庭教育理念、引导了亲子相处与沟通 的方法,助力家长们树立正确的家庭教育观,大力倡导 好家风、好家教。在主讲老师和助教志愿者的共同努力 下,社区家长和孩子们收获的不仅是欢声笑语和丰富多 彩的活动,而且也为孩子们播下了幸福美好和谐中成长 的启蒙种子。

家庭教育,决定了孩子一生的生命底色。每个孩子 的健康成长,往往都需要一个健康和谐的家庭环境来支 持,家庭教育关乎的不只是一家一户,还关系的是祖国 的未来、民族的未来,我们呼吁更多的人重视与关注家 庭教育,愿每个孩子都能在幸福和谐的家庭氛围中健康 成长!

便民热线

13735826379 82655749

万名青中老各阶层有公务员、事

师、上门女婿等。 ●遗失杭州杭州本和电气有限公

业、国企、教师、白领、医生、工程 | 司原银行留底法人章(韩江鸿)1 枚,声明作废。

位置 10月23日晚潮时间 高潮位(米) 10月24日早潮时间 高潮位(米) 萧山区 观潮城(仓) 20:00 21:29 4.20 09:00 4.20 城市阳台(奥体) 4.10 潮汐预报 闻家堰 潮水涌高等级 4.00